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ФОРМУВАННЯ ІНФОРМАЦІЙНОЇ КУЛЬТУРИ СУЧАСНОЇ МОЛОДІ В 

ПРОЦЕСІ РОЗВИТКУ УКРАЇНСЬКОГО ГРОМАДЯНСЬКОГО 

СУСПІЛЬСТВА 

Сучасний етап розвитку цивілізації характеризується тим, що жодна сфера 

буття людини не може нормально функціонувати та розвиватися без 

своєчасного та повного забезпечення необхідною інформацією, вміння її 

швидко та якісно сприймати, зберігати, обробляти, використовувати та 

передавати. Інформація здійснює вплив на формування особистості, її 

світогляду, стереотипів поведінки як окремих індивідів та малих соціальних 

груп, так і суспільства в цілому. Постійно зростаючі інформаційні потоки 

роблять процеси сприйняття, розуміння та оцінки інформації все більш 

складними. А для сучасної молоді, що постійно перебуває в інформаційному 

просторі інформаційна культура є вельми важливою складовою. Перед 

сучасними дослідниками в ряді з іншими питаннями виникає питання 

формування інформаційної культури  у сучасних юнаків та дівчат.  Особливо 

важливим це питання постає  у контексті формування в Україні сучасного 

громадянського суспільства. В такій ситуації виникла необхідність у розробці 

поняття «інформаційна культура» та дослідження формування інформаційної 

культури у сучасних представників молодого покоління України в процесі 

формування громадянського суспільства.  

За допомогою інформаційної культури молодь активно засвоює соціально-

історичну та культурну реальності, здобуває найкращі надбання людської 

цивілізації. Інформаційна культура може виступати як елемент соціальної 

реальності, як велика цінність та атрибут безпосереднього культурного буття. У 



сучасних умовах стрімко розширяється її комунікативна функція, що 

обумовлене необхідністю інтеграції загальнолюдського духовного досвіду. 

Накопичені в ході розвитку суспільства знання набувають характеру 

самостійного виду ресурсів – інформаційних ресурсів, покликаних 

забезпечувати економію та підвищувати ефективність використання практично 

всіх інших суспільних ресурсів.  

Інформаційна культура молоді та її індивідуалізований характер є 

невід’ємною складовою частиною загальної сучасної культури людства. Якщо 

юнак чи дівчина володіє методами та засобами оперування інформацією, то це 

закладає фундамент успішної життєздатності, реалізації молодою людиною 

своєї індивідуальності, самовираження та інтелектуального розвитку.  

В ході створення громадянського суспільства в нашій державі формування 

інформаційної культури молоді набуває особливого значення. Під час 

отримання та обробки інформації молодь повинна дуже вибірково ставитися до 

джерел її надання, фільтрувати інформацію, не розповсюджувати заздалегідь 

неправдиву чи провокаційну інформацію, розуміти, що буде сприяти 

розвиткові громадянськості в державі, а що не буде. Формування 

громадянського суспільства в країні  є вкрай важливою справою і від умов 

формування інформаційної культури української молоді, у великій мірі, 

залежить і формування громадянського, патріотичного, високодуховного 

суспільства в нашій державі. 
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